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       Вариант                    1            Вариант     2

             
1. Исследовать сходимость ряда:     1. Исследовать сходимость ряда: 
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2. Найти интервал сходимости ряда:     2. Найти интервал сходимости ряда: 
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3. Разложить в ряд Тейлора по степеням    3. Разложить в ряд Тейлора по степеням 

       (x—1)   функцию   y
x

=
1 .              x   функцию       y x= 2 .

 
4. Вычислить с точностью до 0,0001:    4. Вычислить с точностью до 0,0001: 

        а)          б)Sin 360 , dx
x1 4

0

0 5

+
∫ .
,

            а)          б)ln . ,14 1
2

0

0 5 −
∫

Cosx
x

dx.
,

 

 
5. Найти ПЯТЬ первых (отличных от нуля)    5. Найти ШЕСТЬ первых (отличных от нуля) 
членов разложения в степенной ряд решения    членов разложения в степенной ряд решения 
дифференциального уравнения:     дифференциального уравнения: 

    ′ = +y y x2 3 , .п ри y(0) = 1
2

             ′ = +y x y2 2 , .п ри y(0) = 1

6. Функцию  f x( ) = π
4

  разложить   6. Функцию f x Cos x( ) = 3
2

  разложить 

в ряд Фурье по синусам в интервале  ( )0; .π   в  ряд Фурье в интервале  ( )−π π; . 
 
7. Разложить в ряд Фурье функцию задан-  7. Разложить в ряд Фурье функцию заданную 
ную графически:       графически:  
 .  
            ( )xf ( )xf     

      
 
             
   12        
       
-12  -10   -8  -6   -4   -2     0     2     4     6    8    10   12  X       -7  -6   -5   -4   -3   -2    -1    0     1     2    3    4     5     6   X 

8.Найти круг сходимости степенного комп-  8.Найти круг сходимости степенного комп-  
лексного ряда.      лексного ряда 
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            Вариант                                 3                          Вариант                            4 
  

1. Исследовать сходимость ряда:    1. Исследовать сходимость ряда: 
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2. Найти интервал сходимости ряда:   2. Найти интервал сходимости ряда: 
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3. Разложить в ряд Тейлора по степеням  3. Разложить в ряд Тейлора по степеням 

       x   функцию             (x-8)   функцию      .2 xSiny = .
1
1

x
y

+
=  

 
4. Вычислить с точностью до 0,0001:  4. Вычислить с точностью до 0,0001: 

        а)       б)до 0,001,8,0−e ( )
∫

+1,0

0

.1ln dx
x

x
    а)    ,1303       б) ∫

1

0

.dxxCos  

 
5. Найти ПЯТЬ первых (отличных от нуля)  5. Найти ЧЕТЫРЕ первых (отличных от 
членов разложения в степенной ряд решения  нуля) членов разложения в степенной ряд 
дифференциального уравнения:   решения дифференциального уравнения: 
 
         1(0)y0,=y(0)при,2 =′+=′′ yxy 0.(0)y1,=y(0)при,0 =′=+′+′′ yyxy  
 

6. Функцию  
6

)( xSinxf =   разложить  6. Функцию  
⎩
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=
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π
xx
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в ряд Фурье в интервале  ( ). ;ππ−    разложить в ряд Фурье в интервале  ( ).;ππ−  
 
7. Разложить в ряд Фурье функцию задан-  7. Разложить в ряд Фурье функцию заданную 
ную графически:                                     графически:  

1

( )xf

( )

                                                                                                            ( )xf                          
       2                 2    

                
      

-7   -6   -5   -4   -3   -2    -1    0    1    2     3    4    5     6    X      -7  -6       -5   -4   -3    -2  -1   0    1     2    3    4    5     6  X  
 
            -2 

  8.Найти круг сходимости степенного комп-  8.Найти круг сходимости степенного комп-  
лексного ряда.      лексного ряда 
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        Вариант   5          Вариант                        6 

  
 1. Исследовать сходимость ряда:    1. Исследовать сходимость ряда: 
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2. Найти интервал сходимости ряда:   2. Найти интервал сходимости ряда: 
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3. Разложить в ряд Тейлора по степеням  3. Разложить в ряд Тейлора по степеням 

       x-1   функцию             (x-2)   функцию      .ln xy = .1
x

y =  

 
4. Вычислить с точностью до 0,0001:  4. Вычислить с точностью до 0,0001: 

        а)          б)                а)       б) до 0,001 oCos 20 ∫
1

0

x- .e
2

dx ,12 oSin ∫
1

0

3  cos dxxx  

 
5. Найти ПЯТЬ первых (отличных от нуля)  5. Найти ПЯТЬ первых (отличных от 
членов разложения в степенной ряд решения  нуля) членов разложения в степенной ряд 
дифференциального уравнения:   решения дифференциального уравнения: 
 
   ; при  1=y(0)при,cos22 xxyy =+′ 32 yyxy +=′ ( ) 10 =y
     

6. Функцию   6. Функцию 
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x
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       разложить в ряд Фурье по синусам в интервале  
разложить в ряд Фурье в интервале  ( ).;ππ−  ( )π ;0  
 
7. Разложить в ряд Фурье функцию, заданную 7. Разложить в ряд Фурье функцию, заданную 
графически:      графически: 

 
 

 
                  ( )xf ( )xf     
         
         
 
 
         -8    -6   -4    -2    0      2    4      6     8             X     -3  -2  -1   0   1    2   3              X 
 

8. Найти круг сходимости степенного комплек- 8. Найти круг сходимости степенного комплек- 
сного ряда.      сного ряда. 
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          Вариант   7          Вариант           8 
                                         
  

1. Исследовать сходимость ряда:    1. Исследовать сходимость ряда: 
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2. Найти интервал сходимости ряда:   2. Найти интервал сходимости ряда: 
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3. Разложить в ряд Тейлора по степеням  3. Разложить в ряд Тейлора по степеням 

x-4   функцию   
x

y 1
=            (x+2)   функцию        ( ) xexf =

 
4. Вычислить с точностью до 0,0001:  4. Вычислить с точностью до 0,001: 

а)          б) до 0,0011,5 ln ∫
1

0

. dx
x

xSin
             а)     б),2,0−e ∫ +

25,0

0

3 .1 dxx  

       
5. Найти ПЯТЬ первых (отличных от нуля) 5. Найти ПЯТЬ первых (отличных от нуля)  
членов разложения в степенной ряд решения членов разложения в степенной ряд решения 

     дифференциального уравнения:   дифференциального уравнения: 
     

0,= y(0)при,2 2yxy +=′     0.(0)y1,=y(0)при,02 =′=−′′ xyy
        

6. Функцию  
2

)( xCosxf =   разложить в ряд 6. Функцию 
3

)( xSinxf =  разложить в ряд 

Фурье в интервале  ( ).;ππ−    Фурье в интервале  ( )−π π; . 
 
7. Разложить в ряд Фурье функцию, заданную  7. Разложить в ряд Фурье функцию, заданную  
 графически:                                    графически: 
                
 
 
       
 
        -15   -10    -5       0       5     10       15 X           -3π    -2π    -π      0       π        2π    3π             X     
     
  8.Найти круг сходимости степенного комп-  8.Найти круг сходимости степенного комп-  
лексного ряда.      лексного ряда 
 

       ( )(∑
∞

=

−+
1

113
n

nzn ) ( )
23

1
1 −

⋅
−∑  

∞

= n
zn nn

n

 
 
 

5

( )xf

-5 

( )xf
2π 

π



ИрГУПС                                                                                                                     Кафедра «Высшая математика» 
                                                                                    13.4.6.   Ряды                                                         Комплект № 1 
_______________________________________________________________________________________________ 

 
 
        Вариант             9         Вариант                     10    

  
 1. Исследовать сходимость ряда:    1. Исследовать сходимость ряда: 
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2. Найти интервал сходимости ряда:   2. Найти интервал сходимости ряда: 
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3. Разложить в ряд Тейлора по степеням  3. Разложить в ряд Тейлора по степеням 

       x-4   функцию   .xy =           (x-
2
π

)   функцию      .
2
xCosy =  

 
4. Вычислить с точностью до 0,0001:  4. Вычислить с точностью до 0,0001: 

        а)    90       б) до 0,001 ∫ ⋅
9

1

0

x .ex dx             а)    Cos    б) ,18 o ∫
2,0

0

.dx
x

Sinx
  

 
5. Найти ПЯТЬ первых (отличных от нуля)  5. Найти ПЯТЬ первых (отличных от 
членов разложения в степенной ряд решения  нуля) членов разложения в степенной ряд 
дифференциального уравнения:   решения дифференциального уравнения: 
 
 ( ) ( ) 10y 0,=y(0)при112 =′−−=′′ yxy    ( ) 10  yпри    2 =+=′ xyy
 

6. Функцию   6. Функцию  
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   разложить в ряд Фурье в интервале  ( ).;ππ−  разложить в ряд Фурье в интервале  ( ).;ππ−
      

   7. Разложить в ряд Фурье функцию, заданную 7. Разложить в ряд Фурье функцию, заданную 
 графически:       графически: 
                  ( )xf ( )xf  
                                                                                                                                               
 
 
  -4     -3     -2    -1      0     1       2      3      4 X   -4    -3    -2      -1       0    1      2       3       4 X   
           
                   -1/2   
              
 8. Найти круг сходимости степенного комплекс- 8. Найти круг сходимости степенного комплекс-  
ного ряда      ного ряда 
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        Вариант            11           Вариант        12 
             
     

1. Исследовать сходимость ряда:     .1 Исследовать сходимость ряда: 

а) ...
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2. Найти интервал сходимости ряда:     2. Найти интервал сходимости ряда: 
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3. Разложить в ряд Тейлора по степеням    3. Разложить в ряд Тейлора по степеням 

       (x-15)   функцию   ( ) .1
1−

+= xy         (x-2)   функцию       .3xy =
 
4. Вычислить с точностью до 0,0001:    4. Вычислить с точностью до 0,0001: 

        а)          б),200Sin ( )
∫

+3,0

0

.1ln dx
x

x
            а)    ln       б),07.1 ∫

2,0

0

. dx
x

xarctg
 

 
5. Найти ПЯТЬ первых (отличных от нуля)    5. Найти ПЯТЬ первых (отличных от нуля) 
членов разложения в степенной ряд решения    членов разложения в степенной ряд решения 
дифференциального уравнения:     дифференциального уравнения: 
    ( ) .00  1=y(0) при  ,0 =′=+′′ yxyy          ( ) .10   2= y(0)при ,0 =′=−′′ yyey x  

6. Функцию  
⎪
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x
xf

2
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)(    6. Функцию 
3

)( xCosxf =   разложить в  ряд  

разложить в ряд Фурье по синусам в интер- Фурье в интервале  ( )−π π; . 

вале  ( )0; .π        
 
7. Разложить в ряд Фурье функцию задан-  7. Разложить в ряд Фурье функцию заданную 
ную графически:       графически:  
 .  

    (f        )x ( )xf     
     1/2                         1    
           
       
              -4   -3   -2    -1   0     1    2     3    4      X                          -4   -3   -2    -1    0     1     2    3    4      X 

 
8.Найти круг сходимости степенного комп-  8.Найти круг сходимости степенного комп-  
лексного ряда.      лексного ряда 
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        Вариант            13        
             

1. Исследовать сходимость ряда: 

a) ...
!4

3
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3
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2. Найти область сходимости ряда:      

                  ( ) .
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1
∑
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⋅

n

n

n
n

                 

2. Разложить в ряд Тейлора по степеням   

3.  (x-
2
π

)   функцию       .Sinxy =

 
4. Вычислить с точностью до 0,0001:   

а)          б)  ,6,0−e ∫ −
5,0

0

.
2

dxe x

 
4. Найти ТРИ первых (отличных от нуля)     
 членов разложения в степенной ряд решения 
дифференциального уравнения:    
 
             ( ) .1 =y(0) при  ,12 +=−′ xxyy

6. Функцию 
4

)( xSinxf =     

     разложить в ряд Фурье в интервале  ( ). ;ππ−                              
7. Разложить в ряд Фурье функцию задан-   
ную графически:        
    (             

    1                
)xf

           
       
       -4    -3    -2      -1         0      1      2      3      4     5   X  
                 

 
8.Найти круг сходимости степенного комп-   
лексного ряда 
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        Вариант            14          Вариант          15
                                          
        Вариант            14          Вариант          15
                                          
    

1. Исследовать сходимость ряда:    1. Исследовать сходимость ряда: 1. Исследовать сходимость ряда:    1. Исследовать сходимость ряда: 

а)а) ...
16

4ln
9
3ln

4
2ln

+++       а) ...
4

!4
3

!3
2

!21 432 ++++   

б)
( )
( )

.
12

1
1

1∑
∞

=
−−

⋅−

n
n

nn

n
n

                              б) ( ) .111
1

2

∑
∞

=

⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛ −−

n

n
n

n
 

 
 
2. Найти интервал сходимости ряда:   2. Найти интервал сходимости ряда: 
 

                                        ( ) .3210
1

122∑
∞

=

−−
n

nn x ( ) .8
1

2

3

∑
∞

=

+

n

n

n
x

 

 
3. Разложить в ряд Тейлора по степеням  3. Разложить в ряд Тейлора по степеням 

x-2   функцию   ( ) 1−
= xy            (x-1)   функцию        xey =

 
4. Вычислить с точностью до 0,0001:  4. Вычислить с точностью до 0,0001: 

а)    3 70       б) ∫ +
6,0

0

3 2 .1 dxx              а)     б),9cos 0 ∫ +

8,0

0
5 .

1 x
dx

   

     
5. Найти ТРИ первых (отличных от нуля)  5. Найти ПЯТЬ первых (отличных от нуля)  
членов разложения в степенной ряд решения членов разложения в степенной ряд решения 

     дифференциального уравнения:   дифференциального уравнения: 
     

0,=y(0) при,2 xeyy =+′    0.(0)y1,=y(0)при,cos =′=−′′ xxyy  
        

6. Функцию     6. Функцию  
⎩
⎨
⎧

<<−
≤<

=
π

π
x0            2

0x-            
)(

x
x

xf
⎩
⎨
⎧

<<−
≤<

=
  x 0            ;3
   0-           1;-

)(
π

π x
xf

разложить в ряд Фурье в интервале  ( ).;ππ−  разложить в ряд Фурье в интервале  ( )−π π; . 
 
7. Разложить в ряд Фурье функцию, заданную  7. Разложить в ряд Фурье функцию, заданную  
 графически:                                    графически: 
                
    

( )xf

       
       
 
   -6  -5  -4  -3  -2   -1 0    1     2   3    4   5    6    7   8       -6  -5   -4   -3  -2  -1    0     1    2    3     4    5    6 X  

  
  8.Найти круг сходимости степенного комп-  8.Найти круг сходимости степенного комп-  
лексного ряда.      лексного ряда 
 

  
( )∑

∞

= ⋅⋅
⋅−

2 ln2
1

n
n

nn

nn
z

      ∑
∞

=
+

−

⋅⋅2
31

13

ln8n
n

n

nn
z

 

 
 

1

-1 

( )xf
1 x
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        Вариант            16           Вариант        17 
             
     

        Вариант            16           Вариант        17 
             
     

1. Исследовать сходимость ряда:     .1 Исследовать сходимость ряда: 1. Исследовать сходимость ряда:     .1 Исследовать сходимость ряда: 

а) ...
12
1

6
1

3
1

3
2

++++        а) ...
14
1

13
1

12
1

11
1

+++  

    

б)
( ) .

3
1

1

2

∑
∞

=

−

n

n

n
n

       б) ( ) .∑  
2

1 2
1 n

Sin
n

n π∞

=

−

  
2. Найти интервал сходимости ряда:     2. Найти интервал сходимости ряда: 2. Найти интервал сходимости ряда:     2. Найти интервал сходимости ряда: 
  

                  
( ) .
3

1
1
∑
∞

=

−

n
n

nn

n
x

              ( ).11
∑
∞

= +n

n

nn
x

 

  
3. Разложить в ряд Тейлора по степеням    3. Разложить в ряд Тейлора по степеням 3. Разложить в ряд Тейлора по степеням    3. Разложить в ряд Тейлора по степеням 

       ⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛ −

2
πx    функцию           x-2   функцию      . xCosy = .

1
1

2x
y

−
=  

  
4. Вычислить с точностью до 0,0001:    4. Вычислить с точностью до 0,0001: 4. Вычислить с точностью до 0,0001:    4. Вычислить с точностью до 0,0001: 

        а)          б),6 0Sin ∫
1

0

.sin dx
x

x
              а)          б)  ,3.1 ln ∫ −

1,0

0

6 .
2

dxe x

  
5. Найти ЧЕТЫРЕ первых (отличных от нуля)    5. Найти ПЯТЬ первых (отличных от нуля) 5. Найти ЧЕТЫРЕ первых (отличных от нуля)    5. Найти ПЯТЬ первых (отличных от нуля) 
членов разложения в степенной ряд решения    членов разложения в степенной ряд решения членов разложения в степенной ряд решения    членов разложения в степенной ряд решения 
дифференциального уравнения:     дифференциального уравнения: дифференциального уравнения:     дифференциального уравнения: 

  ( ) .10y   0=y(0)  при   ,1sin =′=+⋅′−′′ yxyy            ( ) .10y=y(0)   при    ,02 =′=−′′ yxy  
  

6. Функцию  
⎪
⎩

⎪
⎨

⎧

≤<−

≤≤
=

πππ

π

xx

x
xf

2
           

 
2

x0                   
)(  6. Функцию 

4
)( xCosxf =   разложить 

       в  ряд Фурье в интервале  ( )−π π; . 
разложить в ряд Фурье по косинусам в  разложить в ряд Фурье по косинусам в  
интервале ( )0; .π       
7. Разложить в ряд Фурье функцию задан-  7. Разложить в ряд Фурье функцию заданную 7. Разложить в ряд Фурье функцию задан-  7. Разложить в ряд Фурье функцию заданную 
ную графически:       графически:  ную графически:       графически:  
               (f                  (f   )x

       ( )xf           

    4  f                 2 ( ) 2xx =
                  
                   0         2              X     0     1     2  X                     0         2              X     0     1     2  X  

  
8.Найти круг сходимости степенного комп-  8.Найти круг сходимости степенного комп-  8.Найти круг сходимости степенного комп-  8.Найти круг сходимости степенного комп-  
лексного ряда.      лексного ряда лексного ряда.      лексного ряда 

  ( )∑
∞

=

+

−⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛

+
−

1

12

1
23
12

n

n
n

z
n
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( )∑

∞

=

−

+
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−
1
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1
3211
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6
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3
1

3
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14
1

13
1

12
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1
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б) .
3
1

1

2

∑
∞

=

−

n

n

n
n ( )       б) .∑  

2
1 2

1 n
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n

n π∞

=

−
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                  .

3
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1
∑
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=
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n
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x

( )              .
11

∑
∞

= +n

n

nn
x

 

       ⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛ −

2
πx . xCosy =   функцию           x-2   функцию      .

1
1

2x
y

−
=

,6 0Sin

 

        а)          б) ∫
1

0

.sin dx
x

x ,3.1 ln ∫ −
1,0

0

6 .
2

dxe x              а)          б)  

( ) .10y=y(0)   при    ,02 =′=−′′ yxy  ( ) .10y   0=y(0)  при   ,1sin ′ ==+⋅′−′′ yxyy              

6. Функцию  
⎪
⎩

⎪
⎨

⎧

≤<−

≤≤
=

πππ

π

xx

x
xf

2
           

 
2

x0                   
)(  6. Функцию 

4
)( xCosxf =

( )−

  разложить 

π π       в  ряд Фурье в интервале  ; .

)0; .

 

интервале ( π       

)x
(       )xf

( ) 2xx =
          

    4  f                 2 
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⎠
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        Вариант            18           Вариант        19 
             
     

1. Исследовать сходимость ряда:     .1 Исследовать сходимость ряда: 

а) ...
11
4

8
3

5
2

2
1

++++        а) 0 ...5001,0501,051,05, + ++  

  

б)
( ) ( )
( ) .

!2
!1

1

2

∑
∞

=

−

n

n

n
n

       б) ( )∑  
∞

=

⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛

+
−

−
1 35

121
n

n
n

n
n

 
2. Найти интервал сходимости ряда:     2. Найти интервал сходимости ряда: 
 

 .
2

1
11

∑
∞

=
⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛ −

+n

nx
n

n
              ∑

∞

= +1 32n
nn
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3. Разложить в ряд Тейлора по степеням    3. Разложить в ряд Тейлора по степеням 

       (x-2)   функцию   .1
2x

y =     (x+1)   функцию       .10 xy =

 
4. Вычислить с точностью до 0,0001:    4. Вычислить с точностью до 0,0001: 

        а)          б)              а)    ,4,0−e ( )∫
1,0

0

2 .100 dxxSin ,50       б)  ∫
1

0

2 .dxCosx

 
5. Найти ПЯТЬ первых (отличных от нуля)    5. Найти ПЯТЬ первых (отличных от нуля) 
членов разложения в степенной ряд решения    членов разложения в степенной ряд решения 
дифференциального уравнения:     дифференциального уравнения: 

  ( ) .00y   3=y(0)  при   ,0cos =′=⋅+′′ xyy               .2y(0)   при    ,2 −=+=′ xyy
 

6. Функцию  
2

3)( xSinxf =    6. Функцию    
⎩
⎨
⎧

<<
≤<−

=
π

π
x0            x

0x-   ,2
)(

x
xf

разложить в  ряд Фурье в интервале  ( )−π π; . разложить в ряд Фурье  в интервале  ( )−π π; .
     

 
7. Разложить в ряд Фурье функцию задан-  7. Разложить в ряд Фурье функцию заданную 
ную графически:       графически:  
                                                                                      ( )xf ( )xf

            2                  
                      1       
         
                  0       1       2         X   
                     0        1       2      X  

 
8.Найти круг сходимости степенного комп-  8.Найти круг сходимости степенного комп-  
лексного ряда.      лексного ряда 
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= ⋅
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3
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        Вариант          20           Вариант        21 
             
     

1. Исследовать сходимость ряда:     .1 Исследовать сходимость ряда: 

а) ...
17
1

10
1

5
1

2
1

++++        а) ...
3

1
2
11  

33
+++

  

б) ( ) .
2

1
1

n
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n
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∞
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⎜
⎝
⎛

+
⋅−        б) 

( ) ( ).
2
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1
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∞

=

−⋅−

n
n

n n

 
2. Найти интервал сходимости ряда:     2. Найти интервал сходимости ряда: 
 

                  ( ).3481

3

∑
∞

= −n
n

n

n
x

              .
1

2

∑
∞

=n

n

n
x

 

 
3. Разложить в ряд Тейлора по степеням    3. Разложить в ряд Тейлора по степеням 

       (x-9)   функцию   .2
1

xy =               (x+1)   функцию       .2 xy =
 
4. Вычислить с точностью до 0,0001:    4. Вычислить с точностью до 0,0001: 

        а)    ,7004       б) ∫
+

5,0

0
4 4

.
1 x

dx
              а)    ,15       б) ∫

−−1,0

0

2

.1 dx
x
e x

 

 
5. Найти ТРИ первых (отличных от нуля)     5. Найти ЧЕТЫРЕ первых (отличных от  
членов разложения в степенной ряд решения  нуля)  членов разложения в степенной ряд  
дифференциального уравнения:   решения дифференциального уравнения: 
 

                    .  0=y(0)  при   ,22 yxy −=′ ( ) .0=y(0)   при    ,11 yxyx −+=′−  
 

6. Функцию   6. Функцию   разложить 
⎩
⎨
⎧

<<
≤<

=
π

π
x

xf
0                   1

 0x-                  3 
)( xxf =)(

разложить в ряд Фурье в интервале ( ).;ππ−  в интервале в  ряд Фурье ( ).;0π  
     
7. Разложить в ряд Фурье функцию задан-  7. Разложить в ряд Фурье функцию заданную 
ную графически:       графически:  
 .                  (f     

                                  4 
( )xf )x

    1       
                     2 
                    0    1    2     3               X  
              -1                                 0     1    2     3     4     5  6        X  

                 
8.Найти круг сходимости степенного комп-  8.Найти круг сходимости степенного комп-  
лексного ряда.      лексного ряда 
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−
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−
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         Вариант            22           Вариант        23 
             
     

         Вариант            22           Вариант        23 
             
     

1. Исследовать сходимость ряда:     .1 Исследовать сходимость ряда: 1. Исследовать сходимость ряда:     .1 Исследовать сходимость ряда: 

а) ...
324

1
324

1
5
1

32 +
−⋅

+
−⋅

+      а) ...
9
4

7
3

5
2

3
1 432

+⎟
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⎞

⎜
⎝
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⎠
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⎜
⎝
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⎞

⎜
⎝
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б)
( ) .
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1

1

1

∑
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=

−

−
−

n

n

n
       б) 

( )∑  
∞

=

−−

1

11
n

n

n
  
2. Найти интервал сходимости ряда:     2. Найти интервал сходимости ряда: 2. Найти интервал сходимости ряда:     2. Найти интервал сходимости ряда: 
  

 .
!

5
1
∑
∞

=

⋅

n

nn

n
x

                ( )∑
∞

=1n

nnx

  
  
3. Разложить в ряд Тейлора по степеням    3. Разложить в ряд Тейлора по степеням 3. Разложить в ряд Тейлора по степеням    3. Разложить в ряд Тейлора по степеням 

       (x+1)   функцию      (x-2)   функцию      .2−= xy ( ) .2 2
1−+= xy  

  
4. Вычислить с точностью до 0,0001:    4. Вычислить с точностью до 0,0001: 4. Вычислить с точностью до 0,0001:    4. Вычислить с точностью до 0,0001: 

        а)    ,5203       б) ∫
⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛ +1

0

.5
1ln

dx
x

x

             а)    Cos       б),1 0 ∫
+

5,1

0
3 327 x

dx
 

  
5. Найти ЧЕТЫРЕ первых (отличных от нуля)    5. Найти ПЯТЬ первых (отличных от нуля) 5. Найти ЧЕТЫРЕ первых (отличных от нуля)    5. Найти ПЯТЬ первых (отличных от нуля) 
членов разложения в степенной ряд решения    членов разложения в степенной ряд решения членов разложения в степенной ряд решения    членов разложения в степенной ряд решения 
дифференциального уравнения:     дифференциального уравнения: дифференциального уравнения:     дифференциального уравнения: 
  

        ( ) .10y   0=y(0)  при   ,0 =′=⋅+′′ yyx                  ( ) .00y  1y(0)   при    ,0 =′==+′′ xyy  
  

6. Функцию  
6

)( xCosxf =    6. Функцию 
2

)( xSinxf =    

разложить в  ряд Фурье в интервале  ( )−π π; . разложить в ряд Фурье  в интервале  ( )−π π; .
     

  
7. Разложить в ряд Фурье функцию задан-  7. Разложить в ряд Фурье функцию заданную 7. Разложить в ряд Фурье функцию задан-  7. Разложить в ряд Фурье функцию заданную 
ную графически:       графически:  ную графически:       графически:  
   .                                                                                             .                                                                                          ( )xf ( )xf

        2                          2    
         1                               1     
        2                          2    
         1                               1     
                    
           0    1     2     3     4      5     6        X             0      1     2      X             0    1     2     3     4      5     6        X             0      1     2      X  

  
8.Найти круг сходимости степенного комп-  8.Найти круг сходимости степенного комп-  8.Найти круг сходимости степенного комп-  8.Найти круг сходимости степенного комп-  
лексного ряда.      лексного ряда лексного ряда.      лексного ряда 
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−−

1

11
n

n

n
б) .

12
1

1

1

∑
∞

=

−

−
−

n

n

n
       б) 

 .
!

5
1
∑
∞

=

⋅

n

nn

n
x ( )∑

∞

=1n

nnx

.2−= xy ( )

                

.2 2
1−+= xy       (x+1)   функцию      (x-2)   функцию       

        а)    ,5203       б) ∫
⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛ +1

0

.5
1ln

dx
x

x

,1 0             а)    Cos       б) ∫
+

5,1

0
3 327 x

dx
 

( ) .10y   0=y(0)  при   ,0 ( ) .00y  1y(0)   при    ,0′ ′′ ′        ==⋅+′′ yyx                  + = = =xyy  

6. Функцию  
6

)( xCosxf =    6. Функцию 
2

)( xSinxf =    

( )разложить в  ряд Фурье в интервале  −π π; . разложить в ряд Фурье  в интервале  ( )−π π; .

( )xf ( )xf

( ) ( )

     

  ∑
∞

=

− −
−

1

2
1

2
21

n

n
n

n
z ( )

             ∑
∞

=

+

+
−

2

12

83
5

n

n

n
z
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          Вариант               24 
             
     

     .1 Исследовать сходимость ряда: 

а) ...
3
4

2
1

2
3

2
1

1
2

2
1 3

3

2

2 +⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛⋅+⎟

⎠
⎞

⎜
⎝
⎛+⎟

⎠
⎞

⎜
⎝
⎛⋅   

      

б)
( ) .1

1
2

1

∑
∞

=

−−

n

n

n
         

 
   2. Найти интервал сходимости ряда: 

 

                 
( )∑

∞

=

−

1 2
1

n

n

n
x

 

 
 

   3. Разложить в ряд Тейлора по степеням 

                      (x-1)   функцию      ( ) .3 2
1−+= xy  

 
   4. Вычислить с точностью до 0,0001: 

             а)          б)  ,12 oSin ∫ −
2,0

0

3 .
2

dxe x

   5. Найти ПЯТЬ первых (отличных от нуля) 
   членов разложения в степенной ряд решения 

     дифференциального уравнения: 
 

            ( ) .00y   1=y(0)  при   ,02 =′=+′+′′ xyyy
              

6. Функцию       2)( xxf =

 разложить в ряд Фурье  в интервале  ( )−π π; .
     

 
 7. Разложить в ряд Фурье функцию заданную 

     графически:  
 .                                                                                      ( )xf

                    1     
                      1    
         
 
           0       1       2      X  

                    -1 
 8.Найти круг сходимости степенного комп-  

     лексного ряда 

                
( )
( )∑

∞

=

−

−
+

2

12

124
5

n
n

n

n
z
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        Вариант            25          Вариант                26 
             
     

1. Исследовать сходимость ряда:     .1 Исследовать сходимость ряда: 

а) ...
4
2

3
2

2
2

1
2

10

4

10

3

10

2

+++       а) ...
39

5
9
4

33
3

3
2

3
1

+++++  

  

б)
( ) .

56
1

1

1

∑
∞

=

−

−
−

n

n

n
n

       б) ( ) ( ) .
1
121

1

1∑  
∞

=

−
⎟⎟
⎠

⎞
⎜⎜
⎝

⎛
+
+

−
n

n

nn
n

 
2. Найти область сходимости ряда:     2. Найти область сходимости ряда: 
 

                  
( ) .4

1
∑
∞

=

−

n

n

n
x

              
( )
( ) .

!12
1

1
∑
∞

= −
+

n

n

n
x

 

 
3. Разложить в ряд Тейлора по степеням    3. Разложить в ряд Тейлора по степеням 

       (x-5)   функцию   .
4
1

x
y

+
=         (x-1)   функцию      .1

2x
y =  

 
4. Вычислить с точностью до 0,0001:    4. Вычислить с точностью до 0,0001: 

        а)    ,
5
πSin       б)             а)    Cos       б)  ( )∫

2,0

0

2 .25 dxxSin ,10 o ∫
5,0

0

2 .4 dxxCos

 
5. Найти ПЯТЬ первых (отличных от нуля)    5. Найти ЧЕТЫРЕ первых (отличных от нуля) 
членов разложения в степенной ряд решения    членов разложения в степенной ряд решения 
дифференциального уравнения:     дифференциального уравнения: 
 
    ( ) .00 1 =y(0) при  ,0 =′=+′+′′ yxyyy          ( ) .10   1=y(0) при ,2 =′=′′ yyxy  

6. Функцию      6. Функцию     
⎩
⎨
⎧

<<
≤<

=
π

π
xx

x
xf

0         ;
0x-       ;2

)(
⎩
⎨
⎧

<<−
≤<

=
π

π
x

xf
0         ; 1

0x-       ;2
)(

     разложить в ряд Фурье в интервале  ( ). ;ππ−          разложить в  ряд Фурье в интервале  ( ). ;ππ−               
  

7. Разложить в ряд Фурье функцию задан-  7. Разложить в ряд Фурье функцию заданную 
ную графически:       графически:  .  

                     
                    1    

( )xf ( )xf

         1         
       
      -4          -2             0             2             4              6     X          -6   -5  -4    -3   -2   -1    0     1    2     3     4    5     6  X 
 
 

 
8.Найти круг сходимости степенного комп-  8.Найти круг сходимости степенного комп-  
лексного ряда.      лексного ряда 

  
( )

( )∑
∞

=

−

−
−

1
2

12

452
7

n
n

n

nn
z

     
( )
( )∑

∞

= +
−

1 213
2

n
n

n

n
z
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-1 
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        Вариант             27    Вариант                     28 
             
    

1. Исследовать сходимость ряда:     .1 Исследовать сходимость ряда: 

а) ...
!3

10
!2

10
!1

10 32

+++       а) ...
4
1

3
1

2
11  

222 ++++

  

б) ( ) .
12

1
1

1∑
∞

=

−

−
−

n

n

n
n

      б) 
( ) ( )

( )
.

111
11

1
∑  
∞

= −++
+−

n

n

nn
n

 
2. Найти область сходимости ряда:     2. Найти область сходимости ряда: 
 

                  ( ) .2
12

1
1

2∑
∞

=

−⋅⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛

+
+

n

n
n

x
n

n
             .

12
2

1

5

∑  
∞

= −
⋅

n

nn

n
x

 
3. Разложить в ряд Тейлора по степеням    3. Разложить в ряд Тейлора по степеням 
       (x—1)   функцию                 x+1   функцию       .2 xy −= .5 xy −=
 
4. Вычислить с точностью до 0,0001:    4. Вычислить с точностью до 0,0001: 

        а)          б),0,98 ln ∫
+

1

0
4 4

.
16 x

dx
            а)    ,27       б) ∫

−−2,0

0

.1 dx
x
e x

 

 
5. Найти ТРИ первых (отличных от нуля)     5. Найти ПЯТЬ первых (отличных от нуля) 
членов разложения в степенной ряд решения    членов разложения в степенной ряд решения 
дифференциального уравнения:     дифференциального уравнения: 
    ( ) .00y=y(0)  ,122 =′+−′−=′′ приxyyxy    .1=y(0)  ,2 2 приxyCosxy −=′

6. Функцию     6. Функцию   

разложить в ряд Фурье в интервале 
⎩
⎨
⎧

<<
≤<

=
π

π
x0      ,2

0x-      ,
)(

x
x

xf
⎩
⎨
⎧

<<
≤<

=
π

π
x0         ,1

0,x-      ,0
)(xf

( )−π π; . разложить в ряд Фурье в интервале ( )−π π; . 
 
 
7. Разложить в ряд Фурье функцию задан-  7. Разложить в ряд Фурье функцию заданную 
ную графически:       графически:  
 .   

( )xf        ( )xf       
             1  

          
           
    -5     -4   -3   -2  -1   0     1    2    3     4    5    6   7    8    X     -7  -6  -5   -4   -3   -2   -1    0     1     2    3    4     5     6   X 

 
8.Найти круг сходимости степенного комп-  8.Найти круг сходимости степенного комп-  
лексного ряда.      лексного ряда 
   

  
( )

( )∑
∞

= −
−

1
3

3
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23

n

n

n
zn
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( )

)∑  
∞

=
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−−

1
12 21
323

n
n

n

n
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        Вариант            29          Вариант                30 
             
     

1. Исследовать сходимость ряда:     .1 Исследовать сходимость ряда: 

а) ...
4 ln4

1
3 ln3

1
2 ln2

1
+++       а) ...

13
3

12
2

2
1

22 +
+

+
+

+  

  

б) ( ) .
13
121

1
∑
∞

=
⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛

+
+

−
n

n
n

n
n

      б) ( ) .
10
111

1

1∑  
∞

=

− ⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛ +−

n
n

n

 
2. Найти область сходимости ряда:     2. Найти область сходимости ряда: 
 

                  .
101

3

∑
∞

=n
n

nx
                .

!1
∑
∞

=n

n

n
x

 

 
3. Разложить в ряд Тейлора по степеням    3. Разложить в ряд Тейлора по степеням 

       (x-e)   функцию           (x+2)   функцию      .x ln=y .1
x

y =  

 
4. Вычислить с точностью до 0,0001:    4. Вычислить с точностью до 0,0001: 

        а)    ,06,13       б) ∫
⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛ +1,0

0

.2
1ln

dx
x

x

            а)    Sin       б),9 o ∫
+

2

0
3 3

.
64 x

dx
 

 
5. Найти ПЯТЬ первых (отличных от нуля)    5. Найти ПЯТЬ первых (отличных от нуля) 
членов разложения в степенной ряд решения    членов разложения в степенной ряд решения 
дифференциального уравнения:     дифференциального уравнения: 
 
    ( ) .10  =y(0) при  ,2 =′−=′′ yxyy         ( ) .00   1=y(0) при ,cos =′+=′′ yxxyy  

6. Функцию     6. Функцию     
⎩
⎨
⎧

<<
≤<−

=
π

π
x

x
xf

0         ; 0
0x-       ;

)(
⎩
⎨
⎧

<<
≤<−

=
π

π
x

xf
0         ; 2

0x-       ;1
)(

     разложить в ряд Фурье в интервале  ( ). ;ππ−          разложить в  ряд Фурье в интервале  ( ). ;ππ−               
  

7. Разложить в ряд Фурье функцию задан-  7. Разложить в ряд Фурье функцию заданную 
ную графически:       графически:  
 .  

    (        )xf ( )xf     
     1                         1    
           
       
       -4      -3     -2     -1     0       1      2      3      4     5   X                 -5   -4    -3   -2    -1    0     1     2    3    4      X 

 
8.Найти круг сходимости степенного комп-  8.Найти круг сходимости степенного комп-  
лексного ряда.      лексного ряда 

  
( )

( ) ( )∑
∞

= ++
−

1 4ln4
5

n

n

nn
z
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( )∑
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1 312
2
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        Вариант             31    Вариант                     32  
             
    

1. Исследовать сходимость ряда:     .1 Исследовать сходимость ряда: 

а) ...
2
1

2
1

2
11        а) 32 ++++ ...

!3
3

!2
2

!1
21  

32

++++

  

б) ( ) .n ln1
1
∑
∞

=

−
n

n

n
       б) 

( ) .
25

1
1
∑  
∞

= −
−

n

n

n
n

 
2. Найти область сходимости ряда:     2. Найти область сходимости ряда: 
 

                                ( ) .5!
1
∑
∞

=

−
n

nxn ( ) .2
1

2∑
∞

=

−

n

n

n
x

 

 
3. Разложить в ряд Тейлора по степеням    3. Разложить в ряд Тейлора по степеням 

       (x+2)   функцию   .
6
1

x
y

+
=                (x+2)   функцию      .1

2x
y =  

 
4. Вычислить с точностью до 0,0001:    4. Вычислить с точностью до 0,0001: 

        а)    ,1
e

      б) ∫ ⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛

4,0

0

2

.
2

5 dxxSin              а)          б)  ,04.1 ln ∫ −
3,0

0

2 .
2

dxe x

 
5. Найти ЧЕТЫРЕ первых (отличных от нуля)  5. Найти ЧЕТЫРЕ  первых (отличных от нуля) 
членов разложения в степенной ряд решения   членов разложения в степенной ряд решения 
дифференциального уравнения:    дифференциального уравнения: 
 
    ( ) .00y=y(0)    ,1 =′=+′−′′ приyyxy   .0(0)y=y(0)    ,1 =′=+′+′′ приyyxy  
 

6. Функцию     6. Функцию    
⎩
⎨
⎧

<<
≤<−

=
π

π
x0                0,  

0             ,
)(

xx
xf

⎩
⎨
⎧

<<−
≤<−

=
π

π
x0       ,1

0   ,1
)(

x
xf

разложить в ряд Фурье в интервале  ( ).;ππ−  разложить в  ряд Фурье в интервале  ( )−π π; . 
 
7. Разложить в ряд Фурье функцию задан-  7. Разложить в ряд Фурье функцию заданную 
ную графически:       графически:  
 .  

       ( )xf               (f    
                   1 

)x

   1        
       
            -4    -3      -2     -1    0      1      2      3     4      5      X                -4   -3    -2     -1     0     1     2     3     4    5     6   X 

 
8. Найти круг сходимости степенного комп-  8. Найти круг сходимости степенного комп-  
лексного ряда.      лексного ряда 
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